



В этом году компания Qualcomm анонсировала новый мобильный процессор Snapdragon 801, а ещё в прошлом году была представлена модель Snapdragon 805. Представлена формально, ибо продуктов на ней до сих пор никаких не выпущено, однако такое положение дел может измениться в недалёком будущем.

Потребительские смартфоны и планшеты на этом процессоре выйдут в конце второго или начале третьего квартала, а для их разработчиков готовится релиз референсного планшетного ПК.

На конец апреля намечено появление комплекта средств разработки стоимостью \$800.

Помимо 4-ядерного процессора с ядрами Krait 450 на частоте 2,7 ГГц и графики Adreno 420 тут будет 3 Гб оперативной памяти типа LPDDR3, 64 Гб флеш-памяти, дисплей размером 10 дюймов с разрешением 2560 x 1440, задняя камера 13 Мп с возможностью записи видео формата 4K, фронтальная камера 2 Мп. Среди менее привычных для планшета характеристик отметим наличие ещё двух фронтальных инфракрасных 3D-камер, которые нужны для распознавания жестов.

На планшет установлена система Android 4.4. Несколько подкачал аккумулятор ёмкостью 3400 мА\*ч; вероятно, процесс разработки будет идти в непосредственной близости от розетки.